
Nova godina Prag - PARTY PUTOVANJE
Program putovanja

Nova godina Prag 2025

6 DANA (3 noćenja sa doručkom)

TERMIN:  29.12.2024 – 03.01.2025.

 

29.12.2024. (prvi dan) –Okupljanje putnika i polazak autobusa sa dogovorenog  mesta u
poslepodnevnim časovima. Noćna vožnja preko Mađarske i Slovačke uz usputna zadržavanja radi
odmora, osveženja i regulisanja graničnih i carinskih formalnosti.

30.12.2024. (drugi dan) –Dolazak u Prag u prepodnevnim časovima. Sledi prva info tura i
upoznavanje grada u pratnji vodiča (Narodni muzej, Vaclavski trg, Obecni Dum, Karlov univerzitet,
Celetna ulica,Starogradski trg, Astronomski sat, spomenik Janu Husu, Tinska crkva, Klementinijum,
Karlov most). Nakon razgledanja smeštanje u hotel. Uveče fakultativni odlazak na žurku
dobrodošlice u nekoj od diskoteka. Noćenje.

31.12.2024. (treći dan) –Doručak. Mogućnost odlaska na celodnevni fakultativni izlet u
Drezden. Drezden je grad, kojeg bez lažne skromnosti, nazivaju Firencom na Elbi. Obilazak obuhvata
šetnju centralnim delom grada: Opera Zemper, Palata Cvinger, Bogorodičina protestantska crkva,
Dvorska rimokatolička crkva, Zlatni konjanik – Avgust Jaki, Crkva Sv.Ane,  Stari trgovački kvart,
Kraljevska palata, Brulische terase… Nakon obilaska planirano je i slobodno vreme za samostalni
obilazak grada i šoping u mnogobrojnim tržnim centrima uz novogodišnje popuste… Povratak u
Prag. Uveče doček nove godine koji se tradicionalno održava na ulicama i gradskim trgovima ili
fakultativno u nekoj od popularnih diskoteka. Noćenje.

01.01.2025. (četvrti dan) Doručak . U prepodnevnim časovima fakultativni izlet panoramsko
razgledanje grada– najstariji deo grada Višehrad, crkva sv. Petra I Pavla, Dansing House,
Nacionalni Teatar, Rudolfinum i obilazak jevrejske četvrti sa više Sinagoga, uključujući obnovljenu
najstariju Sinagogu u Evropi i najluksuzniju Parisku ulicu u Pragu. Nakon toga slobodno vreme za
individualne aktivnosti. Uveče fakultativni odlazak na neku od žurki na reprizu novogodišnje
noći. Noćenje..

02.01.2025. (peti dan) –Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak na fakultativno krstarenje
Vltavom. Krstarenje Vltavom pruža vam mogućnost da upoznate „Zlatni Prag” iz perspektive reke
koja je svojom lepotom inspirisala čuvenog Bedžiha Smetanu. Osim zadivljujućeg pogleda na „Grad



sa hiljadu tornjeva”.  Zatim fakultativno razgledanja grada: Hradčani, Kraljevski dvorac, smena
straže, Predsednička palata, Katedrala Sv. Vita, crkva Sv. Đorđa, Karlov most, spomenik Karlu IV,
Rudolfinum… Polazak za Srbiju u kasnim popodnevnim satima

03.01.2025. (šesti dan) –Dolazak u Srbiju u prepodnevnim časovima.

Opis
Nova godina Prag Party Putovanje Živopisne ulice, gotički duh, mostovi, ukusne kobasice i gužva na
centralnim gradskim trgovima glavna su obeležja Praga, glavnog grada Češke. Poznat pod nazivom
„Zlatni grad“ Prag je jedan od najatraktivnijih evropskih metropola. Nalazi se u samom srcu Evrope i
leži na reci Vltavi. Ono što je jedan od razloga velikog interesovanja turista za ovaj grad je njegova
arhitektura i istorija. Kada je reč o arhitekturi ona je raznovrsna i zgrade su u romantičkom,
gotičkom, baroknom i renesansnom stilu. Od 19. veka Prag je poznat i kao grad stotinu tornjeva, a u
gradu ih je oko 500. Grad je prepun spomenika i na svakom koraku se nalazi ponešto što će biti
zanimljivo turistima. Epicentar svih dešavanja i najprometniji deo grada je trg Svetog Vaclava,
impresivno ukrašen, kojim dominira zgrada Narodnog muzeja. Na desnoj obali reke Vltave smešten
je najstariji deo grada, nastao u 13. veku. Stari grad predstavlja najvredniji deo Praga a čine ga
građevine pretežno u gotskom stilu. Kapija između Starog grada i čuvenog Karlovog mosta je Kula,
koja važi za jednu od najlepših u Evropi. Urađena je takođe u gotskom stilu i na sebi ima figure Karla
IV i Venceslava IV. Čuveni Karlov most sagrađen je daleke 1357. godine. Na njemu se nalazi trideset
statua svetaca. Most je širok 10 metara i dugačak 515 metara. Kula Starog grada je na jednom kraju
mosta, a na drugom dve Kule Malog grada. U Starom gradu nalazi se i Jevrejska četvrt, Josefov.
Prvobitno je bila naselje jevrejskih trgovaca a danas je jedan od najznačajnijih delova grada.
Očuvano je šest sinagoga i to Klausova, Visoka, Pinkasova, Stara-nova, Španska sinagoga i
Majselova. OPIS SMEŠTAJA: Hotel AMEDIA Express Praha 3*** smešten je u praškoj četvrti
Hodov, na 500 metara od tržnog centra Centrum Chodov i na 20 minuta vožnje metroom od Starog
grada. U ponudi ima tihe klimatizovane sobe, bar i besplatan bežični internet. Sobe imaju savremeno
uređen enterijer u toplim nijansama i ukrašene su umetničkim slikama sa motivima Praga. Sve sobe
sadrže flat-screen TV sa satelitskim kanalima, prostor za sedenje i kupatilo sa tušem. Svakog dana u
hotelu Amedia Praha služi se doručak na bazi švedskog stola. Kafe i bar u lobiju hotela nudi pivo,
koktele i pice, kao i besplatne novine. Besplatan sef je dostupan na recepciji. Gosti takođe mogu
iznajmiti iPad uređaje sa pristupom internetu. Top Hotel Praha 4 ****  je hotel visokog standarda
gde je komfornost na prvom mestu. Poseduje 810 soba, kongres centar, pet restorana, nekoliko
barova i letnje terase, wellness centar sa bazenom, teniskim terenima, (korišćenje ovih sadržaja se
dodatno naplaćuje ) Japansku baštu, parking. Hotel ima 522 standardne sobe (15 m2), svaka sadrži
SAT TV, mini bar, telefon, kupatilo, fen, bežični pristup internetu.Gradski prevoz: Metro linijom C
(crvena linija) sa Vaclavskog trga (Válcavské nám.) stanica Muzeum na kojoj se ukrštaju zelena i
crvena metro linija, u pravcu stanice Háje vodi do stanice Chodov (tržni centar, od Muzeuma osma
stanica), zatim autobus 115 vodi do hotela. Nova godina Prag

Aranžman obuhvata

Prevoz autobusima turističke kategorije (ac, tv, dvd) na navedenim relacijama prema
programu,
3 noćenja sa doručkom u izabranom hotelu iz tabele
Usluge pratioca grupe za sve vreme aranžmana,
Organizaciju putovanja u celini

https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B3
https://www.tophotel.cz/en/
https://www.tophotel.cz/en/
https://www.funtravelnis.rs/prag/


Aranžman ne obuhvata

Obavezno međunarodno putno i zdravstveno osiguranje 1200rsd , sa pokrićem Covid 1500rsd
(Triglav )
Fakultativne izlete,
Troškovi promene već potvrđenih rezervacija – 1000 rsd po rezervaciji,
Obaveznu gradsku komunalnu taksu 50CZK (oko 2.2e po osobi po danu ,plaćanje na recepciji
hotela )
Individualne troškove putnika

Način plaćanja

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS

Gotovinsko plaćanje: depozit 3 000 RSD prilikom rezervacije, 3 000 RSD mesec dana nakon1.
prijave, ostatak u ratama najkasnije do 10. decembra po srednjem kursu Narodne banke Srbije
na dan uplate
Čekovi građana: mogućnost plaćanja u ratama do 01.03.2025. godine bez kamate2.

Ostalo

SOPSTVENI PREVOZ: – 30€

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Special travel agency,
licenca OTP 108/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


